

包接送、管午饭、送彩票

## 郁南鼓励群众接种疫苗妙招频出

本报讯(通讯员 周艳婷)“老板,听说你这里打疫苗的可以领彩票是不是?”“是的,凡是今年8月29日至31日到我这里打疫苗均可以免费领取彩票一张。”近日,郁南县都城柳城路一个流动疫苗接种点,永信评估负责人谭先生在热心回答群众问题。他说,此次接种疫苗送彩票活动主要是号召广大群众接种新冠疫苗,共同构建全民免疫屏障。目前,该接种点已经有群众领取彩票并中了奖,他衷

心希望大家在打疫苗的时候也赢个“好彩头”。

领取到彩票的李女士表示:“在收到社区的通知后马上赶来接种疫苗,没想到收获了一份来自彩票的喜悦,感谢疫苗接种带来的好运。”

自新冠疫苗接种工作开展以来,郁南县积极响应全民接种新冠疫苗政策,全方位宣传疫苗接种政策和科普知识,广泛发动人民群众接种疫苗。“健康第一,梦想加持,接种疫苗送彩

票”正是该县一个鼓励群众接种疫苗的“妙招”。

据悉,为鼓励群众积极接种疫苗,郁南县在城区新增12个流动接种点,而接种点都放出了大招。每个疫苗接种点都推出自己的特色“服务”,包括专车接送,接种疫苗之后还有各种礼品赠送,有鸡蛋、食用油、洗衣液、雨伞、矿泉水等各类生活消耗品,礼品丰富,服务贴心。

从专车接送,到送礼品、管午

饭,甚至还有彩票送,花式抽奖送好礼。群众纷纷感叹:“打疫苗,护健康,又有彩票领,碰碰运气,何乐而不为?”“这波疫苗不打,感觉自己亏了几个亿。”也有群众说:“早打早安心,即使没有礼品也不觉得自己早打就亏了。”

各类奖品、各种花式宣传,郁南的“全民免疫”声势浩大,群众接种疫苗的热情也因为随之而来的抽奖活动愈发高昂,构建起坚实的免疫屏障。

罗定市纪委监委靠前监督

## 构筑新学期校园疫情防控屏障

本报讯(记者 梁温华 通讯员 罗纪宣)为保障新学期校园疫情防控部署措施落实到位、师生顺利返校开学,罗定市纪委监委近日成立专项检查组,深入各中小学校开展疫情防控监督检查工作。

检查组随机走访罗定市内中小学校,重点查看学校食堂、学生宿舍、校医室、防控物资储备点等重点场所,实地了解校园责任方在“压实责任管事、分类施策管人、明确标准管场所、明确规范管过程、备齐预案管应急”方面的实际情况。

“学校门口没有设置临时等候区,开学报到当天如果出现学生或家长体温异常或其他症状如何及时

隔离处置?”“楼梯扶手、学生饭堂打卡机等高频接触物体表面的清洁消毒频次要适当增加,减少细菌或病毒滋生。”……检查组现场指出存在问题,督促校园责任方立即立行立改,织密织牢全员全过程全方位防控网络。

罗定市纪委监委有关负责人介绍,下一步还会加大开学后校园疫情防控情况监督检查,督促学校做好与相关部门联防联控、科学防控知识和技能教育、新冠肺炎与秋冬季常见传染病多病同防等工作,时刻绷紧校园疫情防控之弦,努力为广大师生营造健康安全、平稳有序的校园环境。

## 腰古镇高效推进疫苗接种

本报讯(记者 游思明 通讯员 卢云腾 伦嘉莉)为提高辖区内常住人口的新疫苗接种率,云城区腰古镇立足“应接尽接,积极对接”的核心理念,有序高效推进辖区全民接种工作。

连日来,腰古镇以各村居为单位,结合人口普查系统底册再次进村入户摸排核实在镇常住人口名单数据,对适种人员信息掌握清楚,确保开展动员适宜接种对象进行接种疫苗找得准人、找得到人,对因身体等

原因不能接种的也做到明确掌握备查。镇村干部利用下乡日,晚上时间加班加点进村入户宣传发动,讲解疫苗接种的安全性和重要性,打消群众疑虑。并坚持利用网格员、各村微信群、企业群以及LED电子屏、宣传栏、横幅标语等形式向公众大力宣传接种疫苗的重要意义,号召广大群众尽早完成疫苗接种。

此外,该镇还做好贴心服务保障工作,各村(居)委联合卫生站所下乡提前为60岁以上老年人测量血压、血糖,询问身体状况,确保应接尽接;对老龄人群实行专车接送、专人陪同;现场对80岁以上及行动不便的老年人实行优先接种;为方便群众接种,延长夜间接种时间。



## 郁南“交通文明岗”志愿服务助力创文



本报讯(通讯员 李洪标)连日来,笔者在郁南县城镇看到,一群身着红色志愿者马甲或绿色交通劝导服的青年志愿者手持红色小旗子,顶着烈日高温站在各主要街道交通红绿灯十字路口协助维护交通秩序,引导行人和非机动车等候绿灯通行。

近期以来,郁南县文明办、团县委、县交警大队等联合组织志愿者及有关部门积极开展“交通文明岗”志愿服务活动,交通志愿者与交警同行,他们在早上、中午和傍晚上下班高峰到县城主要街道交通红绿灯十字路口,协助交警维护交通秩序,宣传引导车辆礼让斑马线、行人和非机

动车等候绿灯通行,对行人不走斑马线、闯红灯、横穿马路和车辆不礼让斑马线、逆向行驶等不文明行为进行耐心教育劝导,教育倡导群众要增强文明交通意识,自觉遵守交通法规,安全出行、文明出行,创建良好的交通环境,助力推进郁南创建广东省县级文明城市。

志愿者小廖说:“活动中虽然被太阳晒得厉害,但能够宣传引导大家提高遵守交通法规意识和文明出行的自觉性,为有需要的群众提供帮助,保障群众出行安全,同时带动更多人参与到文明创建中来,为郁南的文明城市建设贡献出自己的一份力量,我觉得很有价值和意义。”

## 云城区狠抓住建领域重点行业安全防范

本报讯(记者 苏显亮 通讯员 冯桂梅 童汝清)日前,云城区住建局组织燃气企业和城区PPP污水处理项目的设计、施工、监理、勘察等单位主要负责人召开安全防范工作会,要求牢固树立安全生产“防在前、想在前、做在前”的“三前”意识,严格落实行业主管部门监管责任,压实企业主体责任,严

防各类事故发生,切实维护群众生命和财产安全。

会议指出,各企业要坚持“不安全、不生产”的原则,以更硬的措施、更大的力度全面持续深入开展安全隐患大排查、大排查、大整治,彻底消除安全隐患;加强对重大危险源的监控登记巡查督查,对重点部位和岗位定岗定人定责,死看死守,全面

强化检查维修企业管理和现场作业安全监管;落实带班值守,科学安排安全生产和应急队伍在岗值守,确保突发事件能采取科学有效、操作性强的应对措施,形成全闭环安全管理机制,严防生产安全事故和次生事故发生。

会后,云城区住建局马上派出多个督查组对燃气企业、PPP项目

施工现场、农村削坡建房、农村危房房屋等安全工作进行督导检查,要求燃气企业、PPP项目施工现场要做好围挡、警示灯、警示牌、警示标语、交通疏导、施工人员安全措施等安全防范工作,并要求各镇街加快做好农村削坡建房整治工作,坚决杜绝因赶工期、赶进度而产生新的安全隐患。

## 中央生态环境保护督察在广东

## 云安全力打造“花园式”码头

本报讯 近日,云安区“花园式”码头现场观摩会在中港天山装卸码头举行,要求各码头企业要下大决心,以对人民负责的态度落实整改,把每一份力量都用在刀刃上,全力打造云安区“花园式”码头风景线,以扎实的成效迎接第二轮中央生态环境保护督察工作。

会议强调,各码头企业要认清形势、提高认识,增强落实生态环境保护责任的紧迫感、责任感,要突破难点,以铁的决心和铁的手腕,对照整治问题清单一项项抓落实;

要坚持问题导向,严格按照环保要求,完善污水处理、洗车降尘、场地硬化等环保设施设备,不断提升环保生产技术;要强化日常管理,落实安全生产主体责任,确保车辆标载出场,杜绝安全事故的发生。

会后,与会人员观摩了中港天山装卸码头整改现场,对码头场内美化、绿化、污水收集扩容扩建整改、杂物乱堆放整治、破损道路修补、洗车喷淋系统升级改造等进行意见交流。

(本报通讯员)

郁南县公证处切实排民忧解民困

## 上门为百岁老人办公证

本报讯(记者 朱觅 罗强)自党史学习教育开展以来,郁南县公证处围绕“我为群众办实事”实践活动,推出十项便民措施,聚力解决好人民群众最关心、最直接、最现实的办理公证难题。近日,该县公证处公证人员到历洞镇为一名101岁的老人提供免费上门服务,为群众排忧解难。

8月25日,一对年轻的姐弟与其家属共6人到公证窗口办理继承业务,经公证员沟通了解,因其母亲于2020年离世,没有立下遗嘱,在学的姐弟俩希望继承母亲银行卡账户的遗产用于生活和学业,由于另一合法继承人于2021年离世,产生了转继承的情形。考虑到该业务存在一定的复杂性,开学在即,公证员立即为他们现场审核资料,深入了解情况后得知,其中1名

继承人于姐弟俩的曾祖母,年龄已

达101岁,不便到公证处办理放弃继承手续。为在开学前尽快为姐弟俩解决这个难题,公证员现场随即进行业务受理,并约定提供免费上门服务。

8月27日,公证员如约来到历洞镇姐弟俩的曾祖母许婆婆家中,许婆婆虽已年过百岁,但看起来精神状态还不错,在核对前告知所准备的资料后,公证员按流程办理公证手续,耐心地告知许婆婆有关的权利和义务,许婆婆在清楚了解情况后,在公证员的指引下,在有关材料按上指纹进行确认,顺利完成公证办理手续。

随后,当事人向公证员送上一封感谢信,对郁南县公证处公证人员的细心耐心服务表示感谢。

该县公证处负责人表示,下一阶段将持续深化“公证为民”的原则,践行“为民服务”的理念,真正做到切实为人民群众排忧解难。

新兴县行政服务中心提升政务服务质量

## “延时服务”利企便民

本报讯(通讯员 满秋莲 梁志豪)近日,新兴县行政服务中心积极推行“延时服务”,最大程度地利企便民,让企业和群众少跑腿、好办事。

为进一步提升政务服务质量,切实为群众办实事,新兴县行政服务中心大厅从今年8月份起实行延时服务,采用网上预约或现场派号方式为服务对象提供延时服务。目前延时服务办理的有不动产综合业务、教育综合业务、人防综合业务、气象综合业务、房产登记综合业务等60多项业务。此外,县行政服务中心还设立自助办

理区,群众可以自助办理业务并可享受免费的电脑上网和打印服务,窗口人员贴心、热情、尽心的服务受到办事群众的广泛好评。

办事群众黄小姐表示:“延时服务很好,很便民,服务很周到,工作人员会指引我到哪个窗口办,然后资料员会告诉我需要什么资料,不用跑那么多次,直接在一个窗口就可以办好。”

下一步,该县行政服务中心将不断创新服务方式,推出更多的便民利民措施,切实做到为民服务。

云安在白石镇举办宣讲会

## 弘扬伟大建党精神

本报讯(通讯员 梁祝婷)近日,云安区委、区政府在白石镇西洲村举办“弘扬伟大建党精神”党史学习教育专题宣讲会,区委宣讲团成员作专题宣讲学习辅导。

宣讲会以“弘扬伟大建党精神”为主题,结合红色故事和抗疫案例,深入阐述了中国共产党为人民的初心宗旨、为国家和民族作出伟大贡献、成功推进革命建设改革的宝贵经验等内容,进一步阐明了伟大建党精神的历史渊源、精神实质、丰富内涵,激励大家继续弘扬光荣传统、赓续红色

血脉,永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大。

参会人员表示,要进一步深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻感悟伟大建党精神的丰富内涵,做伟大建党精神的坚定信仰者、忠实实践者和大力弘弘者,为云安在新时代新征程上创造新奇迹、展现新气象提供不竭的动力。



## 简闻新

近日,郁南县组织县处级领导到云浮市档案馆参观“百年恰是风华正茂——庆祝中国共产党成立100周年主题档案文献展”,重温光辉历程,感悟奋进力量,推进党史学习教育入脑入心。

(周艳婷 黄森秀)

8月30日,云安区举办“文明大家谈”之“垃圾分类,文明你我同行”网络直播活动,邀请云安区住建局有关负责人详细讲解有

关垃圾分类、资源利用、循环回收、城市管理工作等方面的内容,并回答现场观众提出的问题。

(周心仪)

近日,云安区召开会议专题研究部署做好迎接云浮市2020年度保障农民工工资支付考核有关工作,要求各成员单位要以务实过细的作风,确保农民工工资支付工作的各项制度落到实处,切实维护好广大农民工合法权益,为推进全区经济社会高质量发展创造良好社会环境。

(黎立艺)